
В Дальнегорске возбуждено уголовное дело по факту получения взятки лесничим

Следственным отделом по городу Дальнегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении участкового лесничего Устиновского участкового лесничества Кавалеровского филиала КГКУ «Приморское лесничество» и местного жителя. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере), п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

По версии следствия, в один из дней периода времени с 01.01.2020 по 31.03.2020 участковый лесничий в ходе неоднократных встреч с местным жителем, занимающимся лесозаготовкой деревьев породы «дуб монгольский», дал последнему свое согласие о не выявлении им незаконного факта вырубki лесных насаждений в будущем, а также о предоставлении информации о всех возможных фактах выезда к месту незаконной рубки контролирующих и правоохранительных органов, несообщении об этом в контролирующие и правоохранительные органы. За бездействие и информацию он попросил предоставить ему автомобиль оговоренной марки, а также года выпуска.

В мае 2020 года после осуществления незаконной рубки лесных насаждений подозреваемый получил от местного жителя автомобиль марки «Тойота» модели «РАВ 4», приобретенного взяткодателем за 650 тысяч рублей.

В последующем местный житель был привлечен к уголовной ответственности за незаконную вырубку деревьев породы «дуб монгольский». Во время разбирательства и был выявлен факт получения лесничим в качестве взятки автомобиля за «крышевание» незаконной вырубki лесных насаждений.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1573128>